

30

ЛЕТ НЕЗАВИСИМОСТИ
КАЗАХСТАН

В честь Дня Первого Президента и 30-летия Независимости Республики Казахстан состоялся легкоатлетический пробег Лисаковск-Октябрьский протяженностью 13 километров. В нем приняли участие спортсмены города, студенты Лисаковского технического колледжа, сотрудники полиции.

Инициатором этой патриотической акции выступил руководитель клуба любителей бега «Кайрат и К», общественный деятель Кайрат Тулебаев.

До старта участники мероприятия сфотографировались с Флагом Казахстана, отдав дань уважения символу Независимого Казахстана. Перед началом забега

перед ними с поздравительной речью выступил депутат Лисаковского городского маслихата, директор ЛТК Александр Щетина.

В поселке Октябрьском участников пробега встречал аким поселка Ерлан Бектанов.

**Елена
СКИБАРДИНА.**